证券代码: 600903 证券简称: 贵州燃气 公告编号: 2024-026

债券代码: 110084 债券简称: 贵燃转债

贵州燃气集团股份有限公司

关于实施 2023 年度权益分派时"贵燃转债"停止转股 的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

- 证券停复牌情况:适用
- 因实施2023年年度权益分派,贵州燃气集团股份有限公司(以下简称"贵州燃气"或"公司")的相关证券停复牌情况如下:

证券代码	证券简称	停复牌类型	停牌起始日	停牌期间	停牌终止日	复牌日
110084	贵燃转债	可转债转股停牌	2024/5/30			

 自本次权益分派公告前一交易日(2024年5月30日)至权益分派股权登记日期间,"贵燃转债"将停止转股;本次权益分派股权登记日后的第一个交易日, "贵燃转债"恢复转股。

一、本次权益分派方案的基本情况

(一)公司2023年度权益分派方案为:以实施权益分派股权登记日登记的总股本为基数,向公司全体股东合计派发现金股利41,400,072.40元(含税);截至2023年12月31日,公司总股本为1,150,002,011股,以此计算每10股派发现金股利0.36元(含税)。若在实施权益分派的股权登记日前,因可转债转股致使公司总股本发生变动的,公司将维持现金分红总额不变,相应调整每股分配金额,并将另行公告具体调整情况。具体内容详见公司在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的《贵州燃气集团股份有限公司关于2023年度利润分配预案的公告》(公告编号:2024-014)。

(二)公司于2024年5月20日召开2023年年度股东大会审议通过了《关于<2023年度利润分配预案>的议案》。具体内容详见公司在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的《贵州燃气集团股份有限公司2023年年度股东大会决议公告》(公告编号: 2024-025)。

(三)本次权益分派方案实施后,公司将根据《贵州燃气集团股份有限公司公开发行可转换公司债券募集说明书》的发行条款及相关规定,对"贵燃转债"当期转股价格进行调整。

二、本次权益分派方案实施时停止转股的安排

(一)公司将于 2024 年 5 月 31 日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn) 和法定信息披露媒体《中国证券报》《上海证券报》《证券日报》《证券时报》披露 2023 年度权益分派实施公告和可转债转股价格调整公告。

(二)自2024年5月30日至本次权益分派股权登记日(具体日期详见公司将于2024年5月31日披露的2023年度权益分派实施公告)期间,"贵燃转债"将停止转股,本次权益分派股权登记日后的第一个交易日起"贵燃转债"将恢复转股,欲享受本次权益分派的可转债持有人可在2024年5月29日(含2024年5月29日)之前进行转股。

三、其他

联系部门: 董事会办公室

联系电话: 0851-86771204

联系邮箱: gzrq@gzgas.com.cn

特此公告。

贵州燃气集团股份有限公司董事会 2024年5月24日